

# Dúhové novinky v Martinuse: Špeciálna sekcia LGBT kníh

30. mája 2023 ✚ Krátke správy

**Po firme Dedoles, ktorá „potešila“ dúhovými ponožkami, je tu ďalšia slovenská spoločnosť, ktorú si dávame na našu pomyselnú čiernu listinu. Martinus totiž predstavuje čitateľom špeciálnu LGBT sekciu literatúry...**

Nedávno sme si chceli objednať nejaké knižky, a tak sme navštívili populárny e-shop a predajňu Martinusu. Čo sme si však nevšimli! Už aj táto firma propaguje na svojom webe špeciálne oddelenie pre tých, ktorí si chcú prečítať príbehy ľudí hlásiacich sa k LGBT komunite.

Martinus píše: „Sme presvedčení, že žiadnej diskusii nemôže uškodiť, keď sa začne čítaním kníh, lebo je to prvý krok k porozumeniu... Preto sme pre tých z vás, ktorí majú chuť k tejto otázke pristúpiť s otvorenou hlavou, pripravili kolekciu kníh s LGBTI+ tematikou...“



Ilustračný obrázok, zdroj: snímka obrazovky (screenshot) zo stránky martinus.sk

Dobrou správou pre katolíkov je, že všetky LGBT knižky sú naukladané pekne vedľa seba v jednom rade a teda presne vieme, ktorému regálu a akým titulom sa máme my a najmä – naše deti – vyhnúť.

Nájdete tam napríklad: „Dánske dievča“, knižku o manželskom páre, kde sa muž prezlieka za ženu, neskôr sa za ňu aj vydáva a nechá sa preoperovať. Knižka sa končí „happyendom“, manželstvo sa rozpadne.

Alebo „Motýlinky: Prvá láska“, kniha pre mládež o dvoch chlapcoch, z ktorých jeden začne k druhému cítiť niečo viac.

Špeciálnu pozornosť si u nás však vyslúžil titul „Neviditeľné besy srdca“, kde nájdete pomiešané všetko. Aj nenávisť k Cirkvi, aj tému LGBT.

Na okraj tejto novinky v známom kníhkupectve snáď už len známy citát známeho spisovateľa Janka Jesenského, ktorý je aktuálny zvlášť v dnešnej dobe: „*Rád voniam hnoj v maštaliach, ale v knihách ho nemôžem vystáť...*“

MM

Zdroj: Martinus.sk, sprievodný ilustračný titulný obrázok, zdroj – snímka obrazovky zo stránky martinus.sk

URL adresa článku: <http://christianitas.sk/duhove-novinky-v-martinuse-specialna-sekcia-lgbt-knih/>